
Educational Equity Statement
Polisa Urbandale Community Skolskog Distrikta je da ne diskriminira na osnovu rase, boje koze, vjere, spola, religije, bracnog stanja (za program), etnicke pripadnosti , nacionalnog porijekla, invalidnosti, seksualne orijentacije, rodnog identiteta,starosti (za zaposljavanje), ili 
socio-ekonomske pozadine u svojim obrazovnim programima i svojim praksama zaposljavanja. Tu je i zalbeni postupak za obradu prituzbi diskriminacije. Ukoliko imate pitanja ili prituzbu koja se odnosi na ovu polisu, molimo Vas da kontaktirate District o�ce, 111152 Aurora 
Avenue, Urbandale, IA ili nazovite 515.457.5000. Glavni Distrikt Koordinatori su Stephanie Davis, equitycoordinator@urbandaleschools.com.

Prijavite se za školsku 2025/26 godinu!

28.
JAN

Predškolska Predregistracija
Počinje online u 6:00 p.m. 28. Januara, 2025
Za one kojima je pomoć potrebna oko procesa online registracije za 
predškolsko obrazovanje, svratite u osnovnu školu Valerius u 6:00 
p.m. 28. Januara; prevodioci će biti na raspolaganju.

3
MART

K-12 Registracija
Upis u Kindergarten-12og razreda počinje online 3. 
Marta, 2025

Smješten u srcu metroa, Urbandale je velika školska četvrt s osjećajem malog grada. Naša prosječna 
veličina maturskog odjeljenja je 325 učenika, što pruža mnoge mogućnosti učenicima da se uključe, 
ostanu povezani i osjete istinski osjećaj pripadnosti. Porodice opisuju svoje iskustvo u školskom 
distriktu Urbandale zajednice kao dobrodošlicu, ohrabrivanje, brigu i podršku. Učenici razvijaju vještine 
cjeloživotnog učenja dok grade prijateljstva za cijeli život.

Pored toga, svaka porodica može izabrati da pohađa osnovnu školu Karen Acres koja radi po 
rasporedu tokom cijele godine. U Karen Acres, učenici imaju na rasporedu isti broj dana kao i druge 
osnovne škole, ali pauze se dešavaju češće kako bi se svima dala prilika da se odmore i osvježe.

Pridružite se našoj J-Hawk porodici prijavom za školsku 2025-2026 godinu!

urbandaleschools.com/learn
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